

PRESS RELEASE

2016 年 7 月 12 日 日本郵便株式会社 信 越 支 社

岡谷銀座郵便局(長野県)の移転及び局名改称

日本郵便株式会社信越支社(長野県長野市、支社長 川野 陽一)は、岡谷銀座郵便局(長野県) を下記のとおり移転し、局名を「レイクウォーク岡谷郵便局」と改称して営業を開始します。

今後ともレイクウォーク岡谷郵便局をご愛顧・ご利用いただきますよう、よろしくお願い申し上げます。

記

1 郵便局の概要

【長野県 レイクウォーク岡谷(れいくうぉーくおかや)郵便局】

| <u> 1X ±1</u> | 赤 レイノフ | |
|---------------|---------|---|
| 項 | 目 | 内容 |
| 所 | 在 地 | 〒394-0022 長野県岡谷市銀座 1-1-5 (レイクウォーク岡谷内) (現住所から南に約 150m) |
| 営 | 業 開 始 日 | 2016年7月21日 (木) |
| 取 | 扱業務 | 郵便サービス(郵便・印紙・ゆうパック) 貯金サービス(貯金・為替・振替・振込等) 保険サービス(生命保険・バイク自賠責保険・がん保険等) 物販サービス(カタログ販売・店頭販売等) |
| 営 | 業時間 | 郵便・物販サービス 平 日 10:00~18:00 貯金・保険サービス 平 日 10:00~17:00 ATM サービス 平 日 9:00~21:00 土・日 9:00~21:00 (12/31~翌年 1/3 は除く) |
| 備 | 考 | 旧局名: 岡谷銀座郵便局 新局名: レイクウォーク岡谷郵便局 |

2 開局キャンペーン

- (1) 2016 年 7 月 21 日 (木) ~ 7 月 24 日 (日) に来局されたお客さま先着 300 名様に粗品を進呈します。
- (2) 開局記念として、2016 年 7 月 21 日 (木) ~7 月 29 日 (金) までの間、郵便・物販サービス のみ 9:00~18:00 まで営業します。

※7月23日(土)及び7月24日(日)の営業時間は9:00~17:00まで

以上

【報道関係の方のお問い合わせ先】

日本郵便株式会社

信越支社 経営管理本部(経営企画担当)

電話:(直通) 026-231-2239 (FAX) 026-231-2227